® POLITY WATCH ‘96 *m

Turning to the States:

Colorado

Question: ...Do you approve or disap-
prove of the overall job Roy Romer [D]
is doing as governor of Colorado?

Approve
70%

Source: Survey by Talmey-Drake Research
& Strategy, Inc., October 12-23, 1995.

Ohio
Question: ...Do you approve or disap-
prove of the way Governor [George]
Voinovich [R] is handling his job as
governor?

Approve

Source: The Ohio Poll conducted by the
Institute for Policy Research at the Univer-
sity of Cincinnati, October 12-25, 1995.

New Hampshire
Question: ...Do you approve or disap-
prove of the job Steve Merrill [R] is
doing as governor?

Approve

Source: Survey by the Survey Center at the
University of New Hampshire, September
10-16, 1995.

Georgia

Question: ... Do you ...approve ... or
...disaspprove of Zell Miller’s [D] job
performance as governor of Georgia?

Approve
(Net)

65% 4

Source: Survey by the Survey Research
Center at the University of Georgia, October
31-November 7, 1995,

Pennsylvania
Question: How would yourate the way
Tom Ridge [R] is handling his job as
governor? ...excellent, good, only fair or
poor?

DK
Poor 39,

Excellent/

good
61%

Source: Survey by the Center for Opinion
Research at Millersville University, Sep-
tember 9-12, 1995,

Massachusetts

Question: Do you have a favorable or
unfavorable view of the following po-
litical figures... Governor Bill Weld [R]?

Favorable
58%

Source: Survey conducted by the Survey
Center at the University of New Hampshire
for the Boston Herald/ WCVB-TV, Septem-
ber 20-23, 1995.
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Wisconsin

Question: How would you rate the job
of the following public officials. ...ex-
cellent, good, not so good or poor...
Governor Tommy Thompson [R]?

No opinion
/ﬂ

Excellent/
good

63%

Source: Survey by the St. Norbert College
Survey Center for Wisconsin Public Radio,
October 21-27, 1995.

Michigan

Question: How would you rate the job
John Engler [R] is doing as governor
— excellent, pretty good, just fair or

0
poor: DK 1%

Excellent/

pretty

good
60%

Source: Survey by EPIC/MRA, October
22-29, 1995.

Texas

Question: How would you rate the job
George W. Bush [R] is doing as gover-
nor—excellent, good, only fair or poor?

DK/Refused

Source: The Texas Poll conducted by the
Office of Survey Research at the University
of Texas for Harte-Hanks Communications,
October 12-23, 1995,



Minnesota

Question: Do you approve or disap-
prove of the way Arne Carlson [R] is
handling his job as governor?

DK/
refused

Approve

57%

Source: Survey by Star Tribune Minnesota
Poll, September 13-20, 1995.

Virginia
Question: Overall, how would you rate
the job being done by the following
persons—excellent, good, fair or poor?
If you don’t know enough about the
person to judge, just tell me and we’ll

skip to the next one..Governor George
Allen [R]?

Excellent/
good

49%

Source: Survey by the Survey Research
Laboratory at Virginia Commonwealth Uni-
versity, October 17-29, 1995,

Arizona

Question: Do you ... approve ... or ...
disapprove of the job Fife Symington
[R] is doing as governor of Arizona?

DK

Strongly/
somewhat

Strongly/ §@pPprove
somewhat
disapprove

Source: Survey by KAET-TV/Cronkite
School of Journalism/Telecommunication at
Arizona State University, October 18-22,
1995,
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New Jersey

Question: How would you rate the job
Christie Whitman [R] is doing as gov-
ermnor — excellent, good, only fair or
poor?

Excellent/
good

52%

Source: Survey by Star Ledger/Eagleton
Poll, October 27-November 2, 1995,

Connecticut

Question: How would you rate the job
John Rowland [R]is doing as governor
of Connecticut—excellent, good, fair or
poor?

Excellent/

Source: Survey by the Institute for Social
Inquiry at the University of Connecticut for
the Hartford Courant, November 28-De-
cember 4, 1995.

Rhode Island

Question: How would you rate the job
that Lincoln Almond [R] is doing as
governor... excellent, good, only fair or
poor? DK/No
answer

Excellent/

Only fair
35%

Source: Survey by Brown University, Sep-
tember 17-20, 1995.

Florida

Question: How would you rate the
performance of Governor Lawton
Chiles [D] — excellent, pretty good,
fair or poor?

Source: Survey by Mason-Dixon Political/
Media Research for the Orlando Sentinel,
September 5-6, 1995.

New York
Question: Would yourate the job Gov-

ernor George Pataki [R] is doing in
office as excellent, good, fair or poor?

Excellent/

Source: Survey by the Marist College Insti-
tute for Public Opinion, September 18-19,
1995.

California

Question: Do you approve or disap-
prove of the job Pete Wilson [R] is
doing as governor?

DK

Approve
33%

Disapprove
60%

Source: Survey by the Los Angeles Times,
September 7-10, 1995.
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